

2020年10月20日

## 滙豐台灣宣布簽訂可持續發展表現連結貸款 \*\*\*融資方案將協助企業客戶落實對可持續發展的承諾,為社會及環境創造正面影響 力\*\*

隨著全球綠色金融的市場規模不斷擴大,具有創新性的綠色金融工具隨之衍生而出。滙豐(台灣)商業銀行(以下簡稱滙豐台灣)宣布分別與大亞集團及信邦電子簽訂「可持續發展表現連結貸款」(Sustainability Linked Loan),貸款總金額共計新台幣 4億5千萬元。滙豐台灣強調,貸款款項將有助於兩家本土企業訂立長期的綠色經營方針,在業務上推動可持續發展的目標。

滙豐台灣此次分別與大亞集團及信邦電子簽署一至二年期的貸款,在本次的貸款架構下,兩家企業在提升年度太陽能發電量、降低溫室氣體排放量、增加綠能營收比例,以及逐步優化企業社會責任能力方面皆有相關的承諾;滙豐台灣將依據大亞集團以及信邦電子在設定目標的表現提供優惠利率。

大亞集團董事長沈尚弘表示:「這項與可持續發展連結的貸款是大亞邁向可持續未來的重要一步,不但反映大亞集團以負責任的方式追求成長,也代表我們支持台灣可持續發展的願景;我們很高興有像滙豐這樣志同道合的合作夥伴,在邁向新能源未來的過程中不斷為我們提供支持。」

信邦電子董事長王紹新表示:「信邦近幾年致力轉型為綠色企業,以『Go Green』 為邁向永續發展之承諾及行動宣言,近三年來信邦不斷投入綠能產業的發展以提升 綠能產業營收佔比。本次與滙豐簽屬可持續發展表現連結貸款,除了承諾增加綠能 營收,亦將進一步提升由全球評鑑平台 EcoVadis\*認證的企業社會責任分數,積極 展現本公司發展綠能的決心。」

滙豐(台灣)商業銀行工商金融業務處負責人蕭仲程說明:「提供與可持續性連結的金融產品是邁出正確方向的一步,這種創新的金融解決方案展現了滙豐台灣提供客製化產品的能力,既符合企業客戶的可持續經營框架,又能夠為客戶提供適切的融資架構。」他說明,衡量企業的可持續表現與相應調整的利率幅度,需要經過鎮密的分析和計算,「可持續發展表現連結貸款」扮演著催化劑的角色,提供了一個明確的目標,讓不同產業的客戶清楚理解相關規則,包括企業整體 ESG 或 CSR 表現、訊息披露以及審核過程等。

**蕭仲程**強調:「當企業達到可持續發展的目標,能夠讓社會、環境甚至是員工同時 受益,作為高度關注低碳經濟的國際性銀行,我們願意提供一個更為優惠的利率,

本新聞稿發行機構

註冊地址: 110 台北主其路段— 所 222 肄 12

滙豐(台灣)商業銀行股份有限公司

110 台北市基隆路一段 333 號 13, 14 樓網址: www.hsbc.com.tw

促使企業客戶在可持續發展願意多走一步;我們也期待未來與更多的優質企業建立這樣的合作,透過共同的價值觀來實踐可持續性,並為台灣經濟帶來綠色動能。」這筆貸款除了落實滙豐台灣對於可持續發展的承諾,也證明財務誘因對於推動企業改善可持續發展起到積極的作用。

「可持續發展表現連結貸款」概念始於 2017年,是指能夠與可持續性連結,藉此激發借貸方實現具有開創性和規劃性的可持續作為;在實踐過程中,溫室氣體排放、能源使用效率等皆可被選為「可持續表現目標」(Sustainability Performance Target),而執行成果也將影響貸款的利息。根據路孚特(Refinitiv)的數據顯示,2019年全球綠色以及可持續表現連結的貸款金額已超過 1,600 億美元,較 2018 年成長2.5 倍之多;滙豐集團近日更宣布加碼支持低碳經濟,在未來十年將為可持續發展項目預留 7,500 億美元至 1 兆美元的融資和投資額度。隨著愈來愈多的台灣企業不斷提高自身的可持續經營能力,台灣投入可持續發展融資的成長指日可期。

\*EcoVadis 為協助企業評估其供應商之環境和社會績效的全球最大型評鑑平台。EcoVadis 以企業社會責任標準ISO 26000 為基礎,納入 GRI 全球報告倡議機構精神,內容包含環境保護、商業道德、可持續採購、勞工人權等企業社會責任方面認證,採用方法包含190 個採購類別和21 個 CSR 指標,範圍涵蓋超過160 個國家。

## 完/更多

## 滙豐(台灣)商業銀行

滙豐(台灣)商業銀行股份有限公司(以下簡稱滙豐(台灣))為香港上海滙豐銀行有限公司在台灣設立之子公司,於2010年5月1日正式營運,總部設在台北。滙豐在台灣的歷史可回溯至1885年在淡水指定代理商推展業務,並於1984年在台北正式成立分行。滙豐(台灣)目前在全台灣設有30家分行,協同滙豐集團其他在台成員為客戶提供全方位的個人金融與財富管理、工商金融、企業金融、私人銀行和資產管理等服務。

## 滙豐控股有限公司

滙豐控股有限公司是滙豐集團的母公司,總部設於倫敦。滙豐業務遍布歐洲、亞洲、北美洲、拉丁美洲,以及中東和北非64個國家及地區,為全球客戶服務。於2020年6月30日,滙豐的資產達29,230億美元,是全球規模最大的銀行和金融服務機構之一。

全文完